

TJEDNI RASPORED MISA I MISNIH NAKANA

Nedjelja 5. veljače 2023. 5. NEDJELJA KROZ GODINU <i>Čitanja: Iz 58,7-10; Ps 112,4-8a.9; 1Kor 2,1-5; Mt 5,13-16</i>	9:00	+ Boris Češković
	11:00	ŽUPNA SVETA MISA - PRO POPULO
	18:30	+ ob. Buden i Štos
Ponedjeljak 6. veljače 2023. <i>Sv. Pavao Miki i drugovi</i>	18:30	+ Ana Račić
Utorak 7. veljače 2023. <i>Bl. Pio IX.</i>	18:30	+ Andrija Miličić; Za zdravlje Gorana, Gordane, Bernarda i Martine
Srijeda 8. veljače 2023. <i>Sv. Jeronim Emiliani</i>	18:30	+ Milenko Kovačević i ob. Dugandžić
Četvrtak 9. veljače 2023. <i>Sv. Skolastika</i>	18:30	+ Marta Bobalić
Petak 10. veljače 2023. BL. ALOJZIJE STEPINAC	18:30	+ Tomislav Bilušić i ob. Bilušić; Zahvala; Za zdravlje Gorana, Gordane, Bernarda i Martine
Subota 11. veljače 2023. BDM Lurdska	8:00	+ Šimun Lasić
Nedjelja 12. veljače 2023. 6. NEDJELJA KROZ GODINU <i>Čitanja: Sir 15,15-20; Ps 119,1-2.4- 5.17-18.33-34; 1Kor 2,6-10; Mt 5,17-37</i>	9:00	+ Ivo Čavlina
	11:00	ŽUPNA SVETA MISA - PRO POPULO
	18:30	+ Alojzije Livančić

ŽUPA ROĐENJA ISUSOVA

Kajzerica
Ulica IX. Podbrežje 35
10020 Zagreb
Upravitelj župe: Krunoslav Kolar
Radno vrijeme župnog ureda: utorak,
četvrtak i petak od 17:00 do 18:00 sati

e-mail: zkajzerica@gmail.com
web: www.zupa-kajzerica.com
facebook: Župa Rođenja Isusova
Kajzerica
telefon: +385 1 655 02 93
Žiroračun kod Zagrebačke banke:
IBAN: HR9623600001101628709



župni listić

BETLEHEM

Župe Rođenja Isusova
Zagreb – Kajzerica

5. veljače 2023. - Godina: III. - Broj 127

Sol zemlje i svjetlost svijeta

U evanđelju Pete nedjelje kroz godinu, Isus svoje učenike oslikava kroz simbole soli, svjetla i grada na gori. Isus želi naglasiti da kao vjernici imamo zadaću dati okus, tj. smisao ovome svijetu i čuvati ga od propadanja, kao što to čini sol. Poput svjetla trebamo otkrivati Božju



stvaralačku ljepotu i umanjivati tamu grijeha koja mnoge duše zarobljava daleko od Boga. Kao grad na gori, i mi kršćani pozvani smo biti drugima dostupni, prihvatiti ih, dati im što im je potrebno, a osobito im dati duhovnu hranu koja je Krist sam. Simbolima soli, svjetla i grada, Isus želi reći kako je naše poslanje živjeti za druge tako da ih privedemo na put spasenja. Ako obljudimo, obljuditi će svijet. Ako ugasimo svjetlo, svijet će ostati u tami. Ako postanemo nevidljivi i zatvorimo vrata svoga srca, mnogi će umrijeti od gladi za Bogom. Dajmo okus svijetu, osvjetlimo ga Kristom Isusom, budimo utočište u kojem će uvijek biti prostora za Boga i čovjeka.

Narod naš neće propasti dok bude imao vjere u Majku Božju!

Iz propovijedi bl. Alojzija Stepinca na završetku marijanske procesije, u svetištu Naše Gospe Lurdske u Zagrebu, 31. svibnja 1938. godine:

Kralj David sagradio je na Sionu nepredobivu tvrđu, i što je ona bila Izraelu, to je Majka Božja za kršćanski vjerni puk u danima bijede. »Ti si kao kula sionska«, veli pjesma. (...) Brojne su tisuće okupljene ovdje na ovoj zaključnoj svečanosti. Sve je sabrala vjera, da im je Majka Božja najveća zaštita, jer ona je na temelju od kojega čvršćeg nema. To je duboka poniznost koja se očituje i u molitvi: »Evo službenice Gospodnje ...«

I mi smo samo grješnici, i potrebna nam je pomoć, a sila koja nas najuspješnije može zagovarati pred Bogom jest Majka Božja. Ona je zaštita i pojedincima i obiteljima. Majka Božja je zaštitnica i cijelom našem hrvatskom narodu. Narod hrvatski je upravo marijanski narod! Oni su joj uvijek bili istinski odani, o čemu svjedoči hrvatska povijest i mnogobrojne crkve Njezine.

To je svjedok vjere njegove u pomoć Marijinu. Baš zadnje vrijeme bili smo svjedoci, da su se brojne zastave sagnule pred Majkom Božjom u Bistrici, i narod se je uvijek vraćao s Njezinim slikama i za to je bio napadan i kritiziran. No narod je pri tome vodilo čuvstvo i duboka vjera, da u Njoj ima nadu u pomoć u teškoćama. Narod neće propasti dok bude imao u Nju vjere. Neka i ova svečanost potvrdi vjeru u njezinu pomoć. Njezin zagovor neka Vas štiti, i molite da hrvatski narod bude Božji i Marijin.

Izvor: <http://stepinac.zg-nadbiskupija.hr/hr/stepinac-nam-govori/propovijedi/1938-618/618>

Molitva za domovinu bl. Alojzija Stepinca

Zdravo, presveta Djevice i Majko Božja Marijo, moćna zaštitnice naše domovine Hrvatske! Premda nevrijedni da ti služimo, ipak uzdajući se u ljubav i divnu blagost Tvoju izabiremo Te danas pred cijelim dvorom nebeskim za Gospodaricu, odvjetnicu i majku svoju i cijelog našeg naroda te čvrsto odlučujemo da ćemo Ti drage volje i vjerno služiti. Molimo te usrdno da nam svima uz prijestolje Božanskoga Sina isprosiš milost i milosrđe, spasenje i blagoslov, pomoć i zaštitu u svim pogibeljima i nevoljama. Ti si kraljica i majka milosrđa, pomoćnica kršćana i tješiteljica žalosnih. Zato ti iskazujemo svoje djetinje pouzdanje kako Ti je naš narod vazda kroz vjekove iskazivao. Tvojoj majčinskoj zaštiti preporučujemo svoje duhovne i svjetovne poglavare, cijelu našu domovinu i cijeli naš narod u ovim teškim vremenima kušnja. Izmoli nam svima vjernost u katoličkoj vjeri, da u krilu svete Crkve provodimo dane u miru i bez straha, u blagostanju i poštenju i tako zavrijedimo doći jednom do vječnog života da slavimo ondje Trojedinog Boga uvijek. Amen.

Izvor: <https://hkm.hr/duhovnost/molitva-za-domovinu-bl-alojzija-stepinca/>

ŽUPNE OBAVIJESTI

- Svete mise radnim danom su u 18.30, subotom u 8.00, a nedjeljom u 9.00, 11.00 i 18.30 sati.
- Ispovijed je 30 minuta prije svake svete mise.
- Molitva krunice je 40 minuta prije svake svete mise.
- Nastavljamo s devetnicom bl. Alojziju Stepincu koja završava u četvrtak, 9. veljače. Pobožnost je na kraju večernje mise, a uključuje Blaženikova razmatranja o domovini, njegovu molitvu Gospi za Hrvatski narod, litanije na čast bl. Alojziju Stepincu te molitvu za proglašenje svetim.
- Kateheze za krizmanike i prvopričesnike održavaju se prema rasporedu.
- U ponedjeljak, 6. veljače, nakon mise bit će susret Molitvene zajednice štovatelja Božjeg milosrđa „Ivan Pavao II.“, a u 20.30 sati bit će susret Marijine legije.
- U srijedu, 8. veljače, nakon mise bit će susret Biblijske grupe.
- U četvrtak, 9. veljače, nakon mise bit će klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom.
- U petak, 10. veljače, slavimo spomendan bl. Alojzija Stepinca, biskupa i mučenika. Svečano misno slavlje ispred zagrebačke katedrale koje predvodi kardinal Josip Bozanić bit će u 17.00 sati, dok će u našoj crkvi svečano misno slavlje biti u 18.30 sati. Odazovimo se na proslavu Stepinčeva i zahvalimo Bogu što nam ga je podario kao uzora vjere i zagovornika na nebu!
- U subotu, 11. veljače, na spomendan BDM Lurdske za vrijeme mise bit će mogućnost primanja sakramenta bolesničkog pomazanja. Prema crkvenim odredbama, sakrament se podjeljuje onima koji su u pogibelji zbog bolesti ili starosti te onima koji se nalaze pred teškim kirurškim zahvatom.
- U subotu, 11. veljače, u 10.30 sati bit će susret ministranata.
- Sljedeće nedjelje slavimo Šestu nedjelju kroz godinu. Svete mise su u 9.00, 11.00 i 18.30 sati.
- Sve aktualne obavijesti i novosti možete naći na našoj Facebook i web stranici: www.zupa-kajzerica.com.
- **Hvala svim darovateljima za potrebe rada Župe!**